[bookmark: _GoBack]Roy Thurik is emeritus hoogleraar ‘economics and entrepreneurship’ aan de Erasmus School of Economics en emeritus hoogleraar ‘ondernemerschap van kleine bedrijven’ aan de Vrije Universiteit van Amsterdam. Daarnaast is hij emeritus hoogleraar ‘entrepreneuriat et économie’ bij de Montpellier Business School in Frankrijk. Hij is ‘fellow’ bij twee gerenommeerde onderzoeksinstituten: het Tinbergen Instituut en het Erasmus Research Institute for Management.
Roy’s onderzoek gaat in op de rol van kleine ondernemingen op markten, de rol van ondernemers in bedrijven en organisaties, ontluikend ondernemerschap, sociaal ondernemerschap en de oorzaken en gevolgen van ondernemerschap in economieën. Hij is betrokken bij de ontwikkeling van een nieuw vakgebied dat de rol van bio- en psycho-markers bij beslissingen bestudeert
Zijn onderzoek is gepubliceerd in meer dan 200 artikelen in gerenommeerde internationale academische tijdschriften. Hij is (co)-editor van verschillende boeken en academische tijdschriften. Hij heeft veel bedrijven en (internationale) instituten geadviseerd.
Hij heeft een grote rol gespeeld bij het opzetten en leiden van onderwijsprogramma’s in ondernemerschap aan de Erasmus School of Economics. En ook bij het opzetten van het Erasmus Centre for Entrepreneurship.
Zie http://www.thurik.com
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