
Roy Thurik est professeur émérite en économie et entrepreneuriat à Erasmus University Rotterdam, professeur émérite en entrepreneuriat à Free University Amsterdam. et professeur émérite en entrepreneuriat et économie à la Montpellier Business School (France). Il est également research fellow de deux autres établissements de renommée: Tinbergen Institute for Economic Sciences et Erasmus Research Institute for Management.
Ses recherches portent sur le rôle des petites entreprises dans les marchés, le rôle des chefs d’entreprises dans les entreprises, l’organisation industrielle et la politique, la géno-économie, l’entrepreneuriat naissant, et les conséquences et causes de l’entrepreneuriat dans l’économie. Ses travaux sont publiés dans plus de deux cents articles dans des revues internationales prestigieuses. Il est (co-)éditeur de plusieurs ouvrages académiques et membre de comité de lecture d’un nombre de revues scientifiques. Il a fait du consulting pour un grand nombre d’entreprises et d’institutions nationales et internationales.
Il a enseigné les cours de Small Business Economics, Economics of Entrepreneurship and Entrepreneurship and Small Business à EUR et Economics and Management of SMEs à la Free University Amsterdam. Il était également le coordinateur du programme Master Entrepreneurship and Small Business à EUR et Economics and Management of SMEs à Free University Amsterdam. Il a coordonné aussi le programme master Entrepreneurship and Strategy Economics, la majeure bachelor III Entrepreneurship and Organization et la mineure Entrepreneurship in the Modern Economy à Erasmus School of Economics. Il a mis en place le fameux Erasmus Masterclass Entrepreneurship.
Pour plus d'informations voir http://www.thurik.com
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